



Залесский: Цифровой мир — это возможности, но важно использовать их безопасно

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский принял участие в первом занятии "Кибер Класса". Проект создан мобильным оператором life:) и направлен на развитие цифровой безопасности среди школьников.

Больше 80 школьников 5-х классов познакомились с основами цифровой безопасности.

— Цифровой мир — это огромные возможности, но важно использовать их безопасно, — отметил Министр в своём приветственном слове. — Мы благодарим компанию life:) за организацию этого мероприятия и ответственный подход к цифровому просвещению. Совместными усилиями всех вовлечённых сторон мы формируем осознанное отношение к технологиям и создаём безопасное цифровое пространство.

Главными темами занятия стали:

- «Кибербезопасность и искусственный интеллект»
- «Угрозы в мобильных приложениях»

В рамках мероприятия участники не только слушали экспертов, но и активно участвовали в интерактивных заданиях, задавали вопросы спикерам, закрепляя полученные знания на практике.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/zalesskiy-cifrovoy-mir-eto-vozmozhnosti-no-vazhno-ispolzovat-ikh-bezopasno>